

# 我能想到最浪漫的事 就是和你一起“快快变老”

早衰症情侣越洋牵手,能否活到今年夏天办婚礼还难说

“让我们携手慢慢变老”是许多情侣最爱诉说的海誓山盟之一,现年18岁的英国女孩艾米·休斯和17岁的美国男孩尼克·贾米尼特也是一对陷入热恋的少年情侣,然而令人心碎的是,他们却无法像其他恋人那样憧憬“携手慢慢变老”的平凡和浪漫。原来艾米和尼克都患有一种罕见的早衰症,可能都无法活过20岁!不过,虽然他们无法一起慢慢变老,但他们已经发誓生死相依,他们计划在今年夏天举行一场浪漫的婚礼,在今生结为夫妻。



美英“早衰症”恋人尼克和艾米

样。医生也感到困惑极了。”

由于发育迟缓,艾米后来上了一所认知障碍儿童学校,然而直到11岁时,她的病情才开始急剧恶化。詹妮说:“她走路突然开始失去平衡感,经常会摔倒在地,可我们压根不知道原因。她的膝盖也开始像老年人一样弯曲,接着她又像帕金森病患者一样开始不断手脚发抖。”3年前,英国医生终于诊断出艾米患上了罕见的“科凯恩综合征”。母亲詹妮说:“这个消息虽然让我们十分悲痛,但我们总算知道了原因。”

## 同病相怜坠入爱河

2006年,当14岁的艾米跟随家人到美国波士顿市参加了一场在那儿举行的医学会议时,艾米竟在会议上认识了另一个同样患有“科凯恩综合征”的美国男孩——当时只有13岁的尼克。也许是同病相怜,也许是命中注定,这两个不幸的少男少女竟一见钟情,坠入了爱河!艾米对记者说:“我一见到他就立即

喜欢上了他,因为他是那样有趣,总是让我发笑。”尼克则说:“我和艾米绝对是一见钟情,当我第一次见到她时,我的眼睛就再也离不开她了。”

当艾米返回英国后,这对陷入爱河的少年情侣几乎每天都要通过电话和网络进行交流,尽管他们相隔5000英里远,但他们却感到彼此的心离得最近。此外,艾米还经常和家人一起到美国达拉斯市度假,从而能和尼克见面。

## 情侣计划举行浪漫婚礼

去年6月,当尼克来英国探望艾米时,他突然开口向艾米求婚,并送给了她一枚订婚戒指。艾米回忆说:“我当时真是惊讶极了,我压根不知道他会向我求婚,我想都没想就答应了他。我感到激动极了。尼克是我的灵魂伴侣,他让我感到这样的特殊。他和我经历着同样的病痛磨难,只有我们能够理解对方所遭遇的一切。”

去年11月,在英国“考德威

尔儿童”慈善机构的帮助下,艾米又和家人前往美国佛罗里达州度假,并在那儿和“心上人”尼克再次见了面。

“考德威尔儿童”慈善机构还悄悄安排尼克到英国来探望艾米,从而给了艾米一个巨大的惊喜。母亲詹妮说:“她对尼克的来访毫不知情,所以当她突然见到尼克时,她惊喜地尖叫了起来,简直无法相信自己的眼睛。由于艾米的订婚戒指不小心摔坏了,尼克又给了她一枚新的订婚戒指,这让她高兴坏了。看到他俩在一起真的令人感动,他们四目相视,深情凝望,那一刻他们忘掉了整个世界,他们的世界中只有他们两个人。”

据悉,科凯恩综合征患者通常不会活过20岁。对自己命运一清二楚的尼克和艾米两人决定和时间赛跑,他们计划在今年夏天举行一场浪漫的婚礼,以便在今生结为夫妻。

## 任何时候都可能死亡

然而据医学专家称,这两个不幸的恋人任何时候都可能死亡,他们甚至有可能无法活到今年夏天!因为最近这段时间中,他们的“早衰症”病情开始更加恶化了。艾米正在渐渐失去自己的听觉和视觉。此外,艾米也无法再用脚走路了。

艾米讲话的声音也开始变得含混不清,而尼克的讲话声也同样含混不清,不过当他俩在一起时,他们都能完美理解对方的话,就好像他们心有灵犀一样。

母亲詹妮说:“艾米和尼克真心相爱,但令人悲哀的是,他们两人看起来并没有任何未来。我真心希望他们的幸福能够天长地久,但令人悲哀的是,我知道这是一个不切实际的梦想。” 兰西



震后的超市货架

## 海洋强震 轻撼美国加州

美国加利福尼亚州西侧海域北部当地时间9日下午发生里氏6.5级地震,加州中北部有不同程度震感。一些居民说,这是多年来他们经历的最强地震。

地震仅造成轻微损失,一些人受轻伤,数以千计住户暂时断电。

美国地质勘探局报告,这次地震发生于美国西部时间9日16时27分(北京时间10日8时27分)左右,震中位于加州北部小城芬代尔以西大约35公里,震源深度将近16公里。

地震发生时,芬代尔警官林赛·弗兰克正在开车。“当时很难控制住车,我觉得有一个车轮爆胎了,”弗兰克说,我看到,路旁人们努力保持身体平衡。”地震持续大约10秒钟。距离芬代尔不远的洪堡县首府尤里卡市震感强烈。震波传至加州中部旧金山、萨克拉门托等大城市。加州以北俄勒冈州也有震感。

芬代尔、尤里卡等洪堡县靠近震中地区尚无人员重伤报告。尤里卡市圣约瑟夫医院证实,一人因髋部受伤入院治疗,另有数人受轻伤。

尤里卡市消防局发言人加里·伯德说,地震导致当地贝肖尔购物中心一些玻璃破碎,碎片划伤数人,购物中心紧急疏散人群。

地震未给当地道路、桥梁造成重要损伤。但造成大约2.8万用户断电。

胡若愚 新华社

## 猫咪秀奇装



1月10日,在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克,一只土耳其安哥拉猫打扮成兔子的形象亮相。



一只短毛猫穿着小丑服装亮相。新华社/路透

## 57岁奶奶要整成“兔女郎” 《花花公子》想拍她 网友拍板砖



安妮特·爱德华兹

大的兔子。

## 偶像是卡通兔女郎

据报道,安妮特来自英国伍斯特市,8岁时喂养了第一只兔子宠物。从那时起,安妮特就深切意识到兔子将会是她一生最要好的朋友,所以近50年来她每天与兔子宠物形影不离。不仅如此,安妮特还对兔子宠物关爱有加,除了每天数小时陪兔子玩耍外,还花不少钱调整兔子的饮食搭配,经常带兔子宠物做运动锻炼身体。如今,安妮特4岁大的雌兔丽丝重19公斤、长1.2米,成为世界最

总会被人们拦住,听他们说些我长得像兔女郎的恭维话。”

## 《花花公子》想拍她

安妮特整容的消息一经传出,即刻引来媒体的极大关注。安妮特说,目前美国《花花公子》杂志已经与她取得联系,洽谈与她合作拍照的可能性。不过,全球网友们却大喊雷人,墨西哥网友康妮说“她的脸只能代表着一个老字”,美国网友约翰·贝克则表示:“如果《花花公子》把她当封面,我将马上取消订阅。”不过,安妮特可不以为然,她表示将坚持整容到底。 重庆晚报

## 拥有世界最大兔子

### 纸币开手铐不算啥 英国犯人更牛 鞋带开锁越狱

英国一名杀人犯竟然用鞋带打开监狱的锁,成功越狱,但最后还是投案自首。

据英国《每日邮报》1月9日报道,30岁的史蒂文森去年10月2日出庭受审后被带回牢房,他用鞋带拉开了监狱门的弹簧锁插销。由于担心狱警听到声响,他并没有立刻出逃。

为了让人相信自己还乖乖呆在牢房里,史蒂文森故意叫来狱警说要见律师。狱警刚一走开,他便故技重施,再次用鞋带开锁逃出。

几分钟后,史蒂文森爬上监狱有铁丝网的围墙。不料,一个建筑工人看到了史蒂文森,拉响了警报。但是这个杀人犯之前在被押着上厕所时,就暗暗记下一扇通往院子的木门位置,所以他径直冲过去把门撞开,成功越狱。此后,警方展开大规模搜捕行动,最多时有40名警察追捕他,仅加班费就有2.5万英镑。

在逃期间,史蒂文森还试图抢劫一个珠宝店,但并未得逞。由于担心被抓,甚至可能被警察开枪打死,他左思右想,逃亡16天后还是无奈地投案了,在转了一圈之后又回到监狱,最后还被法庭加判2年有期徒刑。 中国日报